

Broj: 7-2/21

Datum: 11.01.2021. godine

UNIVERZITET „UNION – NIKOLA TESLA“ U BEOGRADU
FAKULTET ZA POSLOVNE STUDIJE I PRAVO U BEOGRADU
Staro Sajmište 29, Beograd

IZVEŠTAJ

**za izbor Slađane Mutavdžić u zvanje nastavnika stranog jezika oblast „Strani jezici“
predmet Engleski jezik**

Na osnovu Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. glasnik RS", br. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - dr. zakon, 67/2019) i odluke Dekana Fakulteta za poslovne studije i pravo Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu, broj: 747-3/20 od 12.12.2020. godine, imenovana je komisija za pripremu izveštaja za izbor nastavnika u zvanje nastavnika stranog jezika za užu naučnu oblast: "Strani jezici - Engleski jezik" u sledećem sastavu: 1. Biljana Vasev, master, nastavnik, Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu – predsednik, 2. Vladana Lilić, master, nastavnik, Fakultet za poslovne studije i pravo Univerziteta „Union - Nikola Tesla“ u Beogradu – član, 3. Tomislava Mutavdžić, master, nastavnik, Fakultet za poslovne studije i pravo, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu – član.

Na raspisan konkurs od dana 10.08.2020. godine javila se **Slađana Mutavdžić**. Komisija je izvršila analizu dostavljene dokumentacije i stekla uvid u nastavno pedagoške aktivnosti, naučno istraživački rad, pa u vezi sa tim podnosimo sledeći izveštaj:

I BIOGRAFSKI PODACI O KANDIDATU

Slađana Mutavdžić, profesor engleskog jezika i književnosti, rođena je 15.07.1989. godine u Beogradu. Osnovnu školu završila je u Republici Crnoj Gori, dok je srednju školu završila u Republici Srbiji, u Vrnjačkoj Banji.

Diplomirala je na Fakultetu za strane jezike, na Alfa Univerzitetu 2012. godine, kao redovan student na katedri za anglistiku i time stekla zvanje diplomirani anglista. Nakon završenih osnovnih studija, završila je i master studije na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu 2014. sa prosečnom ocenom 9,80 i time stekla zvanje master profesor jezika i književnosti. U toku master studija imala je praksu u Trećoj beogradskoj gimnaziji, u trajanju od 6 meseci, u prisustvu mentora, prof. Marije Lazović.

II NASTAVNO-PEDAGOŠKI RAD KANDIDATA

Sladana Mutavdžić je svoj nastavno – pedagoški rad započela na Fakultetu za poslovne studije i pravo 2016. godine. Za to vreme stekla je dosta iskustva. Držala je nastavu na Fakultetu za poslovne studije i pravo u Beogradu, kao i na Fakultetu za strateški i operativni menadžment u Beogradu, iz predmeta Engleski jezik. Kandidatkinja u svom radu koristi metode interaktivne nastave, timskog rada uz stalno podsticanje kreativnosti i daljeg stručnog usavršavanja i razvoja profesionalne karijere studenta.

III NAUČNA I STRUČNA DELATNOST KANDIDATA

Značajan deo svog angažovanja kandidatkinja je usmerila na naučnoistraživačku i stručnu delatnost. Učestvovala je na više naučnih i stručnih konferencija i seminara, domaćih i međunarodnih (Sledi spisak radova objavljenih nakon prošlog izbornog ciklusa).

Redni broj	Naziv rezultata	M	Bodovi
1.	Mutavdžić S.: Praktikum: <i>English Grammar Practicum, Pre-intermediate</i> , Fakultet za poslovne studije i pravo, Beograd, 2021.		
2.	Mutavdžić S.: Praktikum: <i>English Grammar Practicum, Intermediate</i> , Fakultet za poslovne studije i pravo, Beograd, 2021.		
3.	Mutavdžić S. (et al): <i>Poslovni engleski jezik u okviru celoživotnog obrazovanja</i> , Zbornik radova: Osmo međunarodna naučna konferencija Pravo, ekonomija i menadžment u savremenim uslovima LEMiMA 2021, Univerzitet Union-Nikola Tesla, Fakultet za poslovne studije i pravo i Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo, Beograd, 2021.	33	1
4.	Mutavdžić S. (et al): <i>Engleski jezik u menadžmentu</i> . Zbornik radova: Osmo međunarodna naučna konferencija Pravo, ekonomija i menadžment u savremenim uslovima LEMiMA 2021, Univerzitet Union-Nikola Tesla, Fakultet za poslovne studije i pravo i Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo, Beograd, 2021.	33	1
5.	Mutavdžić S. (et al.): <i>Importance of culture in English language teaching: International journal of economics and law</i> , University Union - Nikola Tesla, Faculty of Business Studies and Law, Belgrade, Volume 11, No. 31, 2021. ISSN - 2683-340, COBISS.SR-ID – 276939532, http://economicsandlaw.org/	53	1

Potreba za stalnim usavršavanjem i praćenjem novina u predavanju stranih jezika, tokom studija i u toku profesionalne karijere, rezultirala je pohađanjem značajnog broja seminara vezanih za strane jezike. Navodimo neke od dokumentovanih učešća na seminarima i stručnim usavršavanjima:

- Program obuke nastavnika za realizaciju nastave orijentisane ka ishodima učenja, Beograd 2019.
- Veb alatima do interaktivne nastave, Obrazovno kreativni centar, Beograd 2018.
- Upotreba interaktivne table u nastavi, Beograd 2017.
- MM publications ELT konferencija, izbor udžbenika u nastavi engleskog jezika, Beograd 2017.

Pored nastavno-pedagoškog rada u kontinuitetu se bavi prevodilaštvom i to: pismenim prevodenjem zbornika za međunarodne naučne skupove u organizaciji Fakulteta za poslovne studije i pravo i Fakulteta za informacione tehnologije i inženjerstvo, simultanim prevodenjem na međunarodnim naučnim konferencijama „Primena novih tehnologija u menadžmentu - ANTiM“ (Application of New Technologies in Management) i „Pravo, ekonomija i menadžment u savremenim uslovima - LEMiMA“ (Law, Economy and Management in Modern Ambience), kao i konsekutivnim prevodenjem u okviru međunarodne saradnje Fakulteta.

IV PREDLOG KOMISIJE ZA IZBOR KANDIDATA U ZVANJE

Uvidom u nastavno - pedagoški rad kandidata Slađane Mutavdžić, objavljene naučne i stručne radove, ukupni rad kandidata se može oceniti kao veoma uspešan. Ostvareni rezultati na navedenim, relevantnim poljima potvrđuju da je izgradila svoj naučno istraživački i nastavno - pedagoški profil, koji predstavlja dobru osnovu za njeno dalje stručno i naučno napredovanje i postizanje još boljih rezultata.

Na osnovu svega prethodno iznetog, smatramo da kandidat ispunjava sve uslove za sticanje zvanja u skladu sa zahtevima konkursa, pa zato Nastavno-naučnom veću Fakulteta za poslovne studije i pravo u Beogradu i Senatu Univerziteta „Union – Nikola Tesla,“ Beograd, predlažemo da se kandidat Slađana Mutavdžić **izabere** u zvanje **nastavnika stranog jezika** za užu naučnu oblast „**Strani jezici - Engleski jezik**“ kako je i traženo u konkursu Fakulteta.

KOMISIJA

B. Baceb

1. Biljana Vasev, master, nastavnik, Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu - predsednik

B. Vasev

2. Vladana Lilić, master, nastavnik, Fakultet za poslovne studije i pravo, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu o - član

Vladana Lilić

3. Tomislava Mutavdžić, master, nastavnik, Fakultet za poslovne studije i pravo, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu - član